

东南商报

2014年10月 8 日 星期三 甲午年九月十五

国内统一刊号:CN33-0091 宁波日报报业集团主管主办

新闻热线 87270000 或 13867800000

国庆期间两大“神器”助力宁波高速交警查违法行为

1500起占应急车道行为被拍

03版



城市精灵

昨天是国庆长假最后一天，宁波迎来返程最高峰，百余名公交志愿者服务在火车站等主要公交站点，为蜂拥而至的乘客服务。市公交总公司积极调配运力，通过单班改双班，增加线路配车等手段，全力保障假日客运任务。仅宁波火车站始发途经的线路，就增加了近300个班次。

记者 刘波 通讯员 毛敏尔 潘立娟 摄

**云南普洱
6.6级地震**

08版

**三位科学家分享
诺贝尔物理学奖**

11版

**洛阳失联副市长
长沙出租房落网**

08版

**金正恩缺席
朝鲜纪念大会**

08版

又是一个“不寒”的寒露

不过，昼夜温差还是有些大，最好披上外套



为一种常态。

拿过去三年来说，我市基本都是在“天气晴好”中迎来寒露节气，尤其是2013年，同样是10月8日迎来寒露节气，但当时我们仍处在“加长版”的夏天里，甚至还未入秋。

眼下，有一股弱冷空气正在丝丝渗透，不过它给我市带来的降温效果也是有限的。昨天我市虽然被厚厚的云层覆盖，少了阳光的“加热”作用，市区最高气温仍停留在24.5℃，和前天持平。倒是最低气温继续走低，跌至16.9℃，算是近期以来最低的。

根据市气象台的预报，本周接下来的日子，我市天气基本稳定。除了后天局部有阵雨外，其余日子都是在多云或阴天间切换，气温也没有太大的起伏，最高气温基本维持

在25℃~26℃，最低气温也将在18℃~19℃之间徘徊。只是等到周日（12日），市区的最高气温将回落至24℃。

尽管天气平稳，气温适宜，但终究已经是寒露节气，哪怕天气再好，也不能像暮夏或初秋时那样穿着，该披的外套还是得披起来。就像民谚中说的“吃了寒露饭，单衣汉少见”。

一成不变的好天气还是会带来一些副作用，悬浮在空气中的尘埃和颗粒难以散去，导致空气质量下降。

据中央气象台消息，雾霾天气将成为我国中东部地区好天气的“终结者”。据预报，昨天开始一直到周六（11日），我国华北中南部、黄淮及长江中下游等地的部分地区将出现雾霾天气，空气污染将加重。

据气象专家介绍，本次雾霾天气过程是由于影响我国中东部地区的冷空气势力偏弱，华北、黄淮及长江中下游等地近地面风力较小，大气扩散条件较差，有利于静稳天气的建立和维持，雾和霾将有所发展。

一般来说，早晨是一天中空气质量比较差的，最近这段时间，有早锻炼习惯的朋友，要适当调整锻炼时间。记者 石承承

今天阴到多云，
东北风2~3级，
18℃~26℃



编辑：诸新民